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NP.26.2.9.23.BM Kraków, dnia 20 lutego 2023r. 
 
Do wszystkich Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania nr NP.26.2.9.23.BM, którego przedmiotem jest wyłonienie 
Wykonawcy robót budowlanych i nasadzeń zieleni związanych z modernizacją ogródka 
jordanowskiego przy ul. Sodowej w Krakowie, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie. 
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI,  
WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SWZ 

 
Szanowni Państwo, 
Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi, wyjaśnień 

do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany 
zakres przedmiotowy. 
Pytanie nr 1: 
Prosimy o informacje czy na elementy wyposażenia: zabawki, mała architektura, 
ogrodzenie, nawierzchnia będące do adaptacji i/lub przeniesienia należy udzielić 
gwarancji równej elementom nowym. Jeżeli tak to w jakim zakresie? 
Odpowiedź nr 1: 
Zamawiający informuje, iż należy zaoferować jeden okres gwarancji na całość 
przedmiotu zamówienia, tj. zarówno na elementy nowe, adaptowane czy też 
przenoszone. Gwarancja elementów przeznaczonych do adaptacji i/lub przeniesienia 
będzie obejmować  poprawność ich ponownego montażu zgodnie ze sztuką budowlaną i 
nie obejmuje ona gwarancji na same urządzenia adaptowane i/lub przenoszone. 
Pytanie nr 2: 
zgodnie z pkt 7.4 SWZ "Wykonawca jest zobowiązany w okresie trwania gwarancji, tj. 
minimum 36 miesięcy do przeprowadzenia przy udziale Zarządcy obiektu minimum raz 
w roku, przeglądu zabudowanych urządzeń, chyba że zalecenia Producenta urządzenia 
stanowią inaczej. W takiej sytuacji nadrzędne stają się zapisy i zalecenia zawarte w 
dokumentacji Producenta. Koszty przeglądów należy wliczyć w cenę składanej oferty" - 
prosimy o informację co mają zawierać koszty przeglądów, i na czym mają polegać 
przeglądy zabawek i małej architektury, które są do adaptacji i/lub przeniesienia? 
Odpowiedź nr 2: 
Zamawiający informuje, iż będzie wymagał od Wykonawcy przeprowadzania 
przeglądów zgodnie z § 4 pkt 1 ppkt 4, lit. c,  umowy o ile producent nie zaleca inaczej, 
pod kątem sprawdzenia stanu technicznego i bezpieczeństwa użytkowania 
zabudowanych urządzeń (w zakresie objętym przedmiotem umowy) przez osobę 
posiadającą stosowne uprawnienia budowlane. Kontrola stanu technicznego pozwala 
opracować raport zawierający spis zastrzeżeń, usterek, a także wskazówek mających 
poprawić lub odtworzyć zadowalający stopień bezpieczeństwa placu zabaw.  
W przypadku elementów przeznaczonych do adaptacji i/lub przeniesienia przeglądom 
będą podlegały poprawność ich ponownego montażu zgodnie ze sztuką budowlaną. 
 

Jednocześnie Zamawiający zaznacza, iż powyższe pytania i odpowiedzi oraz 
wyjaśnienia do SWZ, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i 
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charakter nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego 
też Zamawiający zawiadamia, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie. 

 
Z poważaniem, 

 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa postępowania; 
3. a/a. 
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